



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 4 апреля 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (GOVERNOR CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОЕКТАХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ПАРКОВ ШТАТА И ИСТОРИЧЕСКИХ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ НА ПРИЛЕГАЮЩЕЙ К СТОЛИЦЕ ТЕРРИТОРИИ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «НЬЮ-ЙОРК РАБОТАЕТ»

Инвестиции в 5 парков на сумму 6,8 млн долларов

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил об инвестициях в размере 6,8 млн долларов США на реализацию проектов по благоустройству и восстановлению пяти парков на прилегающей к столице территории в рамках программы «Нью-Йорк работает» («New York Works»).

Программа «Нью-Йорк работает» («New York Works») призвана воскресить экономическое развитие штата с помощью новой инновационной стратегии, которая позволит жителям штата Нью-Йорк вернуться к работе и восстановить инфраструктуру штата. Координируя обширные планы капитальных вложений, осуществляя контроль над всеми инвестициями в объекты инфраструктуры, а также способствуя скорейшей реализации важнейших проектов на территории штата, Целевая рабочая группа создаст десятки тысяч рабочих мест.

«Уже второй год подряд штат Нью-Йорк принимает сбалансированный и направленный на преобразования бюджет с четким контролем расходов, который сфокусирован на создании рабочих мест и эффективности органов управления», - сказал Губернатор Куомо (Governor Cuomo). «Ядром этого бюджета является программа «Нью-Йорк работает» («New York Works»), которая отражает новую стратегию использования капитала для обеспечения занятости жителей Нью-Йорка и перестройки нашей стареющей инфраструктуры, включая систему парков, в которых отдыхает так много людей во всех уголках штата».

Сенатор Хью Т. Фарли (Hugh T. Farley) сказал: «Парки и исторические достопримечательности Нью-Йорка являются нашими драгоценными ресурсами. Важно, чтобы мы осуществляли необходимые инвестиции для поддержания и развития этих ресурсов ради посетителей, а также их сохранения для будущих поколений. Фонд New York Works Fund является чрезвычайно важным инструментом, который позволит штату осуществить эти существенные улучшения и создать

новые рабочие места».

Сенатор Джеймс Л. Сьюард (James L. Seward) сказал: «Наши парки являются одним из самых значительных природных ресурсов нашего штата и мощным источником дохода за счет туризма. Сохраняя, восстанавливая и развивая эти жемчужины, мы предоставляем семьям возможность провести недорогой отпуск вблизи от дома, что в свою очередь способствует оживлению нашей местной экономики. Инициированная Губернатором Куомо (Governor Cuomo) программа «Нью-Йорк работает» («New York Works») объединяет создание рабочих мест с развитием возможностей для отдыха, причем таким образом, который обеспечивает существенное развитие парков нашего штата».

Члена законодательного собрания Рон Канестрари (Ron Canestrari) сказал: «Я рад объявить о выделении 3 млн долларов на укрепление исторического здания Bleachery в парке Peebles Island State Park. Это финансирование поможет сохранить историю и расширить возможности использования этого исторического парка в образовательных целях».

Бюджет стал последовательным продолжением политики Губернатора, направленной на укрепление финансовой дисциплины, а также создание рабочих мест и поддержку районов штата. Бюджет предполагает покрыть многомиллиардный дефицит без введения новых налогов, сборов или скрытых финансовых схем, второй год подряд удержать рост расходов на уровне до 2 % и поручить целевой рабочей группе по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») привлечь миллиардные инвестиции в реконструкцию дорог, мостов, парков и других объектов инфраструктуры штата, а также создать десятки тысяч рабочих мест.

В бюджете предусмотрена реализация ключевых инициатив, касающихся развития экономики и транспортной системы, важных реформ, призванных повысить эффективность работы правительства, а также принятия мер по поддержке районов штата.

Целевая рабочая группа по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works»)

Целевая рабочая группа по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») будет координировать капитальные планы 45 управлений и административных органов, осуществлять контроль над инвестициями в проекты и доступом к финансовым средствам, а также способствовать созданию десятков тысяч рабочих мест.

Инициатива «Нью-Йорк работает» («New York Works») — это небывалый всеобъемлющий план, предполагающий выделение ежегодных капитальных вложений на сумму в 16 млрд. долларов силами 45 управлений и административных органов штата. В некоторых случаях, включая проекты, которые находятся в ведении Управления портов (Port Authority), МТА и Департамента транспорта (Department of Transportation), миллиардные суммы, поступающие от налогоплательщиков и благотворительных фондов, используются для финансирования транспортных проектов на местах без координации действий различных управлений и ведомств.

Впервые в истории штата Целевая рабочая группа по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») создаст план капитальной инфраструктуры, скоординированный между управлениями и административными органами. Целевая рабочая группа, состоящая из руководителей финансовых структур, а также специалистов по вопросам труда, планирования и транспорта, будет предлагать финансовые решения по реализации проектов и способы ускорения строительства особо важных объектов инфраструктуры.

Целевая рабочая группа по реализации программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») состоит из пятнадцати членов. Девять из них назначаются Губернатором, а остальные шесть — Законодательным собранием. Все основные учреждения штата и административные органы будут участвовать в работе совета по реализации этой программы для совместного планирования капитальных затрат.

Все проекты программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») будут публиковаться на веб-сайте и обновляться в режиме реального времени, чтобы нью-йоркцы могли следить за ходом реализации этих проектов в своих районах. Полный список членов целевой рабочей группы появится в сети Интернет в ближайшие дни.

Восстановление нью-йоркских парков

Фонд New York Works Fund предоставит 89 млн. из 143 млн. долларов, направляемых на восстановление парков штата. Это будет крупнейшее в истории вливание капитала в обслуживание нью-йоркских парков. В настоящее время состояние 83% парков штата ухудшается. Финансирование получают проекты в каждом районе штата, и это позволит посетителям еще лучше проводить время в парках нашего штата, которые переживают возрождение после многих лет упадка.

Ниже указаны проекты, проводимые на прилегающей к столице территории в рамках программы «Нью-Йорк работает» («New York Works») :

Название проекта	Описание проекта	Общая стоимость проекта
Парк Grafton Lakes State Park	Замена покрытия на дороге, по которой осуществляется въезд в парк, и ремонт уборной Deerfield.	665 000
Парк Saratoga Spa State Park	Замена покрытия на дороге Geyser Loop Road и на парковке Columbia, улучшение состояния тропы на маршруте 50, а также ремонт инфраструктуры парка.	1 500 000 долларов
Парк Thacher State Park	Ремонт и улучшение состояния мест для проведения пикников и парковок.	350 000 долларов
Парк Moreau Lake State Park	Замена покрытия дорог в районе площадки для кемпинга и парковки рядом с пляжем для купания, а также ремонт уборной.	1 275 000 долларов
Парк Peebles Island State Park	Ремонт и улучшение состояния объектов и инфраструктуры парка	3 000 000 долларов
	Итого:	6 790 000 долларов

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418